

Kritéria věcného hodnocení – Sociální služby

6. výzva „MAS Pobeskydí – IROP 2021+ – Sociální služby I.

Postup věcného hodnocení je uveden v Interních postupech pro realizaci programového rámce IROP na období 2021 – 2027 MAS Pobeskydí. Maximální počet získaných bodů je 100. Podmínkou pro postoupení projektového záměru k výběru je získání minimálně 50 bodů. V případě rovnosti bodů rozhoduje datum a čas předložení projektového záměru.

Název kritéria	Hodnocení (bodovací škála)	Referenční dokument
A1) Konzultace projektového záměru v kanceláři MAS (osobní, potvrzuje MAS)	20 bodů – Projektový záměr byl před podáním na MAS projednán s pracovníkem kanceláře MAS Pobeskydí 0 bodů – Projektový záměr nebyl před podáním na MAS projednán s pracovníkem kanceláře MAS Pobeskydí	Potvrzení o konzultaci
	Doplňující komentář MAS Pobeskydí vydá žadateli potvrzení o proběhlé osobní konzultaci projektového záměru s pracovníkem kanceláře MAS.	



Název kritéria	Hodnocení (bodovací škála)	Referenční dokument
A2) Výše celkových způsobilých výdajů projektového záměru	<p>20 bodů – Celkové způsobilé výdaje projektového záměru ke dni podání žádosti o podporu jsou ve výši do 1.500.000 Kč</p> <p>10 bodů – Celkové způsobilé výdaje projektového záměru ke dni podání žádosti o podporu jsou ve výši od 1.500.000 Kč do 2.500.000 Kč</p> <p>0 bodů – Celkové způsobilé výdaje projektového záměru ke dni podání žádosti o podporu jsou ve výši nad 2.500.000 Kč</p> <p>Doplňující komentář Žadatel v projektovém záměru uvede výši celkových způsobilých výdajů projektového záměru</p>	Projektový záměr
A3) Technická připravenost projektu	<p>20 bodů – Žadatel má ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo k žádosti přiloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo projekt neobsahuje části podléhající stavebnímu zákonu.</p> <p>10 bodů - Žadatel má ke dni podání Projektového záměru podanou žádost o stavební povolení nebo má vydáno stavební povolení s dosud nenabytou právní mocí.</p> <p>0 bodů – Žadatel nemá ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení a přitom projekt podléhá stavebnímu řízení (ohlášení).</p> <p>Doplňující komentář Žadatel požadované informace popíše v projektovém záměru</p>	Projektový záměr



Název kritéria	Hodnocení (bodovací škála)	Referenční dokument
<p>A4) Zkušenosti žadatele v oblasti poskytování sociálních služeb</p>	<p>20 bodů - Žadatel má v den vyhlášení výzvy MAS zkušenosti s poskytováním sociální služby/sociálních služeb, které jsou předmětem projektu, alespoň 12 měsíců a déle</p> <p>0 bodů - Žadatel má v den vyhlášení výzvy MAS zkušenosti s poskytováním sociální služby/sociálních služeb, které jsou předmětem projektu, kratší než 12 měsíců</p>	<p>Projektový záměr Doklad prokazující registraci sociální služby, která je předmětem projektu</p>
	<p>Doplňující komentář</p> <p>Žadatel v projektovém záměru uvede své zkušenosti s poskytováním sociální služby, která je předmětem projektu. Žadatel v příloze doloží registraci dané sociální služby.</p>	
<p>A5) Zaměření projektového záměru na podporu terénních sociálních služeb (pečovatelské služby, osobní asistence, odlehčovací služby nebo na odborného sociálního poradenství)</p>	<p>20 bodů – Projektový záměr je zaměřený na zkvalitnění poskytování jednoho z následujících druhů terénních sociálních služeb dle zákona č. 108/2006 Sb. Zákon o sociálních službách</p> <ul style="list-style-type: none"> • pečovatelská služby • osobní asistence • odlehčovací služby • odborné sociální poradenství <p>0 bodů – Projektový záměr není zaměřený na zkvalitnění poskytování pečovatelské služby, osobní asistence, odlehčovací služby nebo odborného sociálního poradenství nebo odborného sociálního poradenství.</p>	<p>Projektový záměr</p>



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Název kritéria	Hodnocení (bodovací škála)	Referenční dokument
	Doplňující komentář Žadatel v projektovém záměru uvede, zda je projekt zaměřen na preferovaný druh sociální služby.	